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Martin Lutero es considerado el principal referente del movimiento conocido como La Reforma, Sefiale cul de las siguientes proposiciones atribuidas a las ideas de Lutero
es correcta,

Seleccione una:
3. Seqin Lutero, &l orcen natural es el fundamento el poder, que exste para que 13 50C/2da0 humana pusda COnVIVIT &n D3z y Garse sus PIOPias eyes,

. Lutero sostiene que la autoridad secular debe estar Intimamente unida a la vida espiitual ndvidual

 Martin Lutero sostiene que, 3dn cuando Ia opinién se exterorice y pueda provocar isturbios y rebeliones, hay qu promoverls y garantizarl pars evitar mayores.
inconvententes.

. De acuerdo con las ensefianzas de Lutero, el poder del gobemante provine de Dios,  existe porque la naturaleza del hombre et degradada debido al pecado original y
necesta quien lo conguzca con mano firme.

& En cusstiones polticas, su pensamiento es sbsolutsta  se orients por s ensefianzas de Thomas Hobbes,

La respuesta correcta es: De acuerdo con as ensefianzas de Lutero, ¢ poder del gobernante provine de Dios,  existe poraue a naturaleza del hombre ests degradada debido al
pecado originaly necesita quien o conduzca con man fime.
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En el siglo XVII, avanzada ya Ia Edad Moderna y como consecuencia de I primacia filoséfica de la razén, aparecen las teorias modernas contractualistas. Thomas Hobbes es
uno de sus principales representantes. Seiiale cusl de las siguientes proposiciones que se atribuyen a su pensamiento, puede considerarse correcta.

Seleccione una:
5. Para Hobbes, en el Estaco de Naturaleza que esté signado por |2 guerra de todos contra todos, los hombres no son iguales,y esa es a causa de fa Injustica y la querra.

.81 contrato propuesto por Hobbes, Incica gue la monaraula absoluta es incompatibie con Ia sociedad civily por tanto, el stado debe imitar o poder mediante una aivision del

mismo segin sus funciones. %
£l contrato socal aue propone Hoboes se realiza para garantizar 13 paz, 10 Gue O3 origen 31 Estado que 3 su vez genera o Derecho, CoMo na creacion arffci.

. Segln Hoboes, para que el Estaco (¢l Leviatir) pueda cumpir efcazmente con su cometido de garantizar la paz, emiti leyes bajo Ias cusles quedan todos sometidos,

incluyendo al monarca.
. Por megio del contrato, 105 Nombres ceden algunos oe sus Gerecnos, pero se reseryan para s 105 Gerechos personales.

La respuesta correcta es: £ contrato social que propone Hobbes se realiza para garantizar Ia paz, o que da origen i Estado Que 2 su vez genera el Derecho, como una creacién

artfical.
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£l absolutismo en Francia se sostuvo y fundaments con el aporte de numerosos pensadores. Entre ellos citamos a Richelie y Bossuet. Sefiale cual o cudles de las siguientes
proposiciones son correctas (C) al referirse a este tema.

Seleccione una o mis de una:
& Bossuet toma como fundamento e sus ideas poltcas 3 as Sagrads Esciuras, v
. Richelew al iua que Bossuet, impuisan polticas econmicas que imponen aitos impuestos al pueblo.
< Seqin sostene Bossuet, que Dios protege a los goblemos legiimos. v
. Bossuet,siguiendo a Hobbes,sostien que el poder rea aue se eerce sobre cusstiones terrenals, no Gebe estar someido a ningun poder religioso,

& El absolutismo e Bossuet es en un todo déntico al de Hobbes.

Las respuestas correctas son: Bossuet toma como fundamento e sus ideas polficas 3 1as Sagradas Escriuras, Segin sostiene Bossuet, que Dios protege 3 105 goblemos legitimos,
Bossuet, siguiendo a Hobbes, sostiene que el poder real que se ejerce sobre cuestiones terrenles, no debe estar sometido a ning(n poder religioso.
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John Locke est considerado como el padre del individualismo liberal. Sefiale cudl o cudles de las siguientes proposiciones que expresan sus ideas pueden considerarse.
correctas. (€

Seleccione una o més de un:

. De acuerdo con as ideas de  época, Locke ofrece fundamentos teéricos que respaldan al goblemo absolutsta nglés.
5. Segin as paisbras e Locke, & i e I2 politica e Ia bisqusda ce 1 felcidad aue resive en Ia 03z, 12 3rmon'a y 2 seguridac.
 De acuerdo i pensamiento ce Locke, el “iberalismo” propone como des, una sociedad sin leyes, puesto que todas ells restringen el ambito e lbertad del Ingviduo,

6. Locke sostien que el origen del valor reside en el hombre y su capacicad Ge razonar y de produc. v/

& En oposcién con I teor’s Ge Hobbes, pars Locke 2 propiedsd privads existe en el “estaco ce natursezs”, v

Las respuestas correctas son: Segin 1as palsbras de Locke, /i de a politica es 2 bisqued de Ia felicdad que resice en Ia paz. Ia 3rmonia y a seguridad, Locke sostien que el

origen el valor resice en el hombre y su capacidad e razonary de producir, En oposicion con Ia teor’s de Hobbes, para Locke 2 propiedad privads exste en el “estado d.
naturaleza”
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corscs El realismo politico es una importante tradicion de pensamiento politico dentro de Ia cual se encuentran numerosos e importantes pensadores. Sefiale como correcto (C)
e 5610 aquél o aquellos pensadores que se nombran a continuacidn y que pertenecen a la corriente del realismo politico.
coore 100
¥ varar Seleccione una o mas ce una:
pregune @ 3. Aristoteles v
o.Paton

¢ Nicolss Maguiavelo v
6. Santo Tomés v
& Thomas Hodbes v

Las respuestas correctas son: Aristételes, Nicolds Maquiavelo, Santo Tomas, Thomas Hobbes
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. En el transcurso del “Siglo de Oro’, Pericies logra unfficar ! criterio para la mejor organizacién de la Pos, tanto en Atenas como en Esparta,

 Pericis, como miembro destacado el Partido Democratico e Atenas en el Siglo de Oro”, tuvo como uno de sus objetivos politco, converti 3 dcha Polis en una potencia
maritma. v

5. De acuerso al pensamiento ce Pericis, e necesario lograr unficar Ias deas 2 05 efectos de Instaurar una monarguia que unficara Greci,

& Pericies sostiene que € prototipo o modelo de leyes que ebe ser imitada para el mejor ordenamiento de I Pols, s ! que propone I & la Constitucién de Esparta.

La respuesta corrects es: Pericies, como miembro destacado del Partido Democrético de Atenas en el “Siglo de Oro”, tuvo como Uno de sus objetivos poliico, convertir a dicha Pols en
una potencia martima.
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Los romanos legaron  la humanidad un modelo de Estado estructurado en forma organica por medio del Derecho, asi como también los conceptos vinculados  ese
‘modelo, tales como “persona”, “repiiblica” y “estado”. Seiiale cul entre las siguientes proposiciones es correcta.

Seleccione una:
2.8 Estado romano se fue estructurando siguiendo el rden espontineo de la naturaleza
. Durante el periodo istérico de la Repibics, roms fue egida por 7 monarcas consecutvas,
L "persona” era para s romanos, ! sujeto protagénico del Gerecho privad, tular de derechos  iigacionss v/

5. Los nombres y el Estaco 1o se gobieman en base 3 leyes, S0 que se ordenan en base 3 sentimientos de solidaricad y
confratemidad

& De acuerdo a o dicho por Polibio, Ia causa de Ia estabilidad de Ia Republica romans, se debe 2 2 pureza de su etnia

Ls respuesta corrects es: La “persona” era pars o5 romanos, ! sueto protagénico del derecho privado, titular de derechos y obligaciones
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‘5an Agustin es una de las grandes figuras del pensamiento universal al que ha hecho aportes de tipo filosGfico y politico.
Sefiale cual o cusles de las proposiciones siguientes que tratan sobre su vida y pensamiento pueden considerarse correctas (C)

Seleccione una o més de un:

5. Fue el gran teblogo y fissofo cristiano que adapto &l pensamiento de Aristételes 3 a nueva fe, en su obra Confesiones

b, Recibe especialinfluencia Flossfica del pensamiento de Platén v
€ En la Ciugad de Dios propuso una vuelta 2 s Insttuciones de Iz Repdblica Romana, en clave cristiana
 6.4101arg0 e s paginas de su obra cumbre, “La Cludag ce Dios” refuta 3 paganismo, realiza una flosofia o 3 istoris y elsbors un tratado g étca

e, San Agustin reconoce dos sociedades que coexisten permanentemente, se mezclan sin confundirse una en la otra a temrena y Ia celestial v

Las respuestas correctas son: Recibe especialInfluencia fosdfica del pensamiento de Platén, A 10 1argo e s péginas de su obra cumbre, “La Cludad de Dios” refuta 3 paganismo,

reaiza un flosofi de Ia historia y elabora un tratado e éfca, San Agustin reconoce dos socledades que coexisten permanentemente, se mezclan sin confundirse una en a otra:a
terrena y 2 coestial
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£l Feudalismo es un fenémeno caracteristico de la Edad Media. Seitale cusl de las siguientes proposiciones que se refieren al Feudalismo, puede ser considerada correcta

Seleccione una:
Bl Feudalismo le garantizo al Imperio Romano mantener todo ¢l esquema de poder relativo al comercioy 2 politica
.1 Feudalismo como sistems, produce un amplio movimiento de poblacién que se concentrs en las Cludades y adopts una forma de vida ciudadana

€ Los factores que contribuyen a la formacion el Feudalismo son varios, enire ellos podemos nombrar 2 as fiquezas y
ropiegages que adquirieron los teratenientes miltares Que ocuparon 105 antiguos palacios romanos ¥

5. Los sefores feugales goberaban en forma 3bsoluta, s posibiisad de ninguns mitacién 3 su pocer.

& Dentro gel sistems feudsl, ' produccion se vidla rigurossmente en dos partes: una para el Consumo Interno el feudo, y 2 otra pars 13 exportacion & ntercambio comercial

La respuesta correcta es: Los factores que contribuyen a a formacion del Feudalismo son varios, entre ellos podemos nombrar a as riquezas y
propiedades que adauireron o5 terratenientes militares que ocuparon [0s antiguos palacios romanos
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E1 Humanismo es un importante movimiento cultural que reaparece en el incio de 1a Edad Moderna, Sefale cusl o cuales de Ias siguientes proposiciones que hablan sobre:
el tema pueden considerarse correctas (C)
Seleccione una o mis de una:
& De acuerdo al pensamiento de Erasmo de Rterdam, establece aue & principe debe ser educado seglin os preceptos Cristiano aus concuerdan con el orden natural v
b Santo Tomss Moro escribe un tratado siguiendo l inea utopista de Platén, que se lamd “Utopia” v/
Bl humanismo crstano que propone Erasmo es conerente con la idea e soberania absoluta ' necesidad de un principe absoluto Que garantice ! orden social
. Entr s humanistas ms destacados de s época, se encuentra Dante Aligheri v

& Nicolds Maquisvelo fue uno de los pensacores que mas Influyd en el movimiento humanista

Las respuestas correctas son: De acuerdo 3l pensamiento e Erasmo de Rétierdam, establece que el principe debe ser educado segin los preceptos cristano que concuerdan con el

orden natural, Santo Tomss Moro escrie un tratado siguiendo 1 linea utopista e Platén, que se lam “Utopia”, Entre s humanistas més destacados de la época, se encuentra
Dante Alghieri





